

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne pn. „Zakup 4 autobusów i busa w Gminie Sitno”, które jest dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Łą: Program Inwestycji Strategicznych

Sitno, dnia 05 marca 2024 roku

Znak postępowania: RI.271.2.2024

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm., zwanej dalej „ustawą Pzp”), w trybie przetargu nieograniczonego (art. 132 ustawy Pzp) pn. „Zakup 4 autobusów i busa w Gminie Sitno”.

- A. Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, **Zamawiający:** Gmina Sitno, Sitno 73, 22-424 Sitno, **przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytania z dnia 01.03.2024 r.:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych z 0,5 % do 0,05 % dla kwoty orientacyjnie 5.912.000 PLN kara aktualnie wynosi 29.590 PLN. dziennie dla zobrazowania jaka to kwota $365 \times 29.590 = 10.800.350$ PLN.

W przypadku opóźnienia w dostawie Busa o wartości 500.000 kara umowna dziennie wynosić będzie 29.590 PLN. Dla zobrazowania : 29.590×20 dni opóźnienia w dostawie = 591. 800 zł W przypadku opóźnienia w naprawie za jeden dzień 29.500 zł. Szanowni Państwo wysokość kar jest nie współmierna do przedmiotu zamówienia. Prosimy o ponowne rozpatrzenie wysokości kar i dostosowanie ich do istniejących standardów Postępowania Publicznych. W innym przypadku będzie to skutkowało brakiem ofert w powyższym postępowaniu ponieważ wysokość kar jest nie akceptowalna przez żaden Zarząd Firmy.

- a) za zwłokę w wykonaniu zamówienia w wysokości 0,5% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto – liczonego za każdy dzień zwłoki w stosunku od terminu wskazanego w § 2 ust. 1 umowy,

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby kary mogły być naliczane oddzielnie za każdy dostarczony autobus, a nie za całość dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje stosownych zmian w § 10 ust. 1 pkt 1 lit a) Projektu umowy na zasadach określonych w sekcji C niniejszego pisma. Zamawiający wyraża zgodę na naliczanie kar oddzielnie za każdy dostarczony autobus.

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne pn. „Zakup 4 autobusów i busa w Gminie Sitno”, które jest dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Łą: Program Inwestycji Strategicznych

b) za zwłokę w usunięciu usterek stwierdzonych przy odbiorze w wysokości 0,05% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto – liczonego za każdy dzień zwłoki w stosunku od terminu wskazanego przez Zamawiającego na usunięcie wad,

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby kary mogły być naliczane oddzielnie za każdy autobus za zwłokę w usunięciu usterek stwierdzonych przy odbiorze autobusu a nie za całość dostawy

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje stosownych zmian w § 10 ust. 1 pkt 1 lit b) Projektu umowy na zasadach określonych w sekcji C niniejszego pisma. Zamawiający wyraża zgodę na naliczanie kar oddzielnie za każdy dostarczony autobus.

c) za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w rozpoczęciu procedury naprawczej, w stosunku do czasu określonego w § 11 ust. 3 pkt 3) w wysokości 0,05% kwoty łącznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2 umowy,

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby kary mogły być naliczane oddzielnie za każdy autobus za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w rozpoczęciu procedury naprawczej a nie za całość dostawy

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje stosownych zmian w § 10 ust. 1 pkt 1 lit d) Projektu umowy na zasadach określonych w sekcji C niniejszego pisma. Zamawiający wyraża zgodę na naliczanie kar oddzielnie za każdy dostarczony autobus.

d) za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w stosunku do czasu skutecznej naprawy, określonego odpowiednio w § 11 ust. 3 pkt 4) umowy z zastrzeżeniem § 11 ust. 3 pkt 5) w wysokości 0,05% kwoty łącznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2 umowy,

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby kary mogły być naliczane oddzielnie za każdy autobus za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w stosunku do czasu skutecznej naprawy a nie za całość dostawy

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje stosownych zmian w § 10 ust. 1 pkt 1 lit e) Projektu umowy na zasadach określonych w sekcji C niniejszego pisma. Zamawiający wyraża zgodę na naliczanie kar oddzielnie za każdy dostarczony autobus.

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne pn. „Zakup 4 autobusów i busa w Gminie Sitno”, które jest dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych

Pytania z dnia 04.03.2024 r.:

Poniżej treść pytań i wniosków dotyczących postępowania jw. Dotyczy Załącznika Nr 2 do SWZ Projekt Umowy § 10 Kary umowne.

1. Zamawiający napisał:

§ 10 pkt 1 ppkt d. Za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w rozpoczęciu procedury naprawczej, w stosunku do czasu określonego w § 11 ust. 3 pkt 3) w wysokości 0,5% kwoty łącznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2 umowy,

§ 11 pkt 2 ppkt 3. W przypadku powiadomienia Wykonawcy przez użytkownika pojazdu o stwierdzeniu usterki lub awarii w pracy pojazdu Wykonawca zobowiązany jest w terminie 3 dni kalendarzowych licząc od dnia zgłoszenia usterki lub awarii do przystąpienia do naprawy, termin ten nie obejmuje dni ustawowo wolnych od pracy oraz wolnych sobót.

Czy w przypadku podstawienia Zamawiającemu autobusu zastępczego przez Wykonawcę w terminie 3 dni od dnia zgłoszenia do Wykonawcy usterki. Zamawiający odstąpi od naliczania kar.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje stosownych zmian w § 10 ust. 1 pkt 1 lit d) Projektu umowy na zasadach określonych w sekcji C niniejszego pisma. Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od naliczania kar.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
- C. Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ i Projektu umowy, a mianowicie:

w § 10 ust. 1 pkt 1) Projektu umowy – Załącznik Nr 2 do SWZ przed zmianą jest:

Strony przewidują kary umowne w następujących wypadkach i wysokościach:

1) Wykonawca płaci Zamawiającemu kary umowne:

- a) za zwłokę w wykonaniu zamówienia w wysokości 0,5% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto – liczonego za każdy dzień zwłoki w stosunku od terminu wskazanego w § 2 ust. 1 umowy,
- b) za zwłokę w usunięciu usterek stwierdzonych przy odbiorze w wysokości 0,5% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto – liczonego za każdy dzień zwłoki w stosunku od terminu wskazanego przez Zamawiającego

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne pn. „Zakup 4 autobusów i busa w Gminie Sitno”, które jest dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Łądz: Program Inwestycji Strategicznych

- na usunięcie wad,
- c) za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 5% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto,
 - d) za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w rozpoczęciu procedury naprawczej, w stosunku do czasu określonego w § 11 ust. 3 pkt 3) w wysokości 0,5% kwoty łącznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2 umowy,
 - e) za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w stosunku do czasu skutecznej naprawy, określonego odpowiednio w § 11 ust. 3 pkt 4) umowy z zastrzeżeniem § 11 ust. 3 pkt 5) w wysokości 0,5% kwoty łącznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2 umowy,
- 2) Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zawinionych przez Zamawiającego – w wysokości 5% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto.

w § 10 ust. 1 pkt 1) Projektu umowy – Załącznik Nr 2 do SWZ po zmianie jest:

Strony przewidują kary umowne w następujących wypadkach i wysokościach:

1) Wykonawca płaci Zamawiającemu kary umowne:

- a) za zwłokę w wykonaniu zamówienia w wysokości 0,1% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto – liczonego za każdy dzień zwłoki w stosunku od terminu wskazanego w § 2 ust. 1 umowy,
 - b) za zwłokę w usunięciu usterek stwierdzonych przy odbiorze w wysokości 0,05% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto – liczonego za każdy dzień zwłoki w stosunku od terminu wskazanego przez Zamawiającego na usunięcie wad,
 - c) za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 5% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto,
 - d) za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w rozpoczęciu procedury naprawczej, w stosunku do czasu określonego w § 11 ust. 3 pkt 3) w wysokości 0,03% kwoty łącznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2 umowy,
 - e) za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w stosunku do czasu skutecznej naprawy, określonego odpowiednio w § 11 ust. 3 pkt 4) umowy z zastrzeżeniem § 11 ust. 3 pkt 5) w wysokości 0,03% kwoty łącznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 2 umowy,
- 2) Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną z tytułu odstąpienia od umowy

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne pn. „Zakup 4 autobusów i busa w Gminie Sitno”, które jest dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych

z przyczyn zawinionych przez Zamawiającego– w wysokości 5% ustalonego w § 4 ust. 2 wynagrodzenia umownego brutto.

- D. W związku z udzielonymi odpowiedziami i modyfikacjami Zamawiający **dokonuje zmiany treści SWZ**, a mianowicie **przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą**, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 i 15 SWZ:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ **przed zmianą jest:**

Termin składania ofert: **do dnia 07.03.2024 r., godz. 10:00:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ **po zmianie jest:**

Termin składania ofert: **do dnia 13.03.2024 r., godz. 10:00:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ **przed zmianą jest:**

Termin otwarcia ofert: **dnia 07.03.2023 r., godz. 10:30:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ **po zmianie jest:**

Termin otwarcia ofert: **dnia 13.03.2023 r., godz. 10:30:00.**

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ **przed zmianą jest:**

Wykonawca jest związany ofertą do 04.06.2024 r.

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ **po zmianie jest:**

Wykonawca jest związany ofertą do 10.06.2024 r.

- E. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2024-OJS025-00074445 z dnia 05.02.2024 r.
- F. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

GMINA SITNO
SITNO 73, 22-424 Sitno
tel. 84 611 39 40, fax: 84 611 23 05
e-mail: ugsitno@sitno.gmina.pl
NIP 922-29-42-612 REGON 95036857

WÓJT GMINY

mgr Andrzej Śeń
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)